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De tegel- en mozaïeksector is nog 

steeds populair bij de Belgen
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Vierkante meter tegels gelegd in België van 2018 tot 2021.
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In 2021 werden voornamelijk producten uit Italië en Spanje ingevoerd.
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Samenstelling steekproef
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Woningtype

Tegelplaatsing

Taal
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Regio 

Urbanisatie 

84% van de eigenaars van een woning (huis of studio/appartement) geeft aan tegels te hebben in of aan de 

woning, terwijl 3% (= 17,5% van wie nog geen tegels heeft) zegt plannen te hebben om in de komende 2 jaar 

tegels te plaatsen.
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De badkamer (muur en vloer) en de keuken (vloer) blijken de populairste ruimtes voor het plaatsen van tegels. Ook in 

het toilet wordt er vaak met tegels gewerkt.      

De helft van de eigenaars die tegels hebben, geeft aan in de woonkamer tegels te hebben.
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Waar heeft u tegels geplaatst? Meerdere antwoorden zijn mogelijk 
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Het model van tegels blijkt in grote mate door vrouwen te worden gekozen.

Toen u uw tegels kocht, wie besliste over het model dat u kocht?
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Tegelmaat 30-49 cm blijkt de populairste maat van tegels. 

Er wordt echter ook vaak gekozen voor tegelmaat 7-29 cm en 50-99 cm. 

Welke maat van tegel heeft u geplaatst? Meerdere antwoorden zijn mogelijk 
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Bij het merendeel (bijna 2 op de 3) is het tegelwerk in de woning uitgevoerd door een professional, 15% zegt dit zelf 

gedaan te hebben.

Wie heeft het tegelwerk uitgevoerd? 
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De grote meerderheid (7 op de 10) zegt de tegels in de woning in een gespecialiseerde showroom te hebben 

gekocht.

Waar hebt u uw tegels gekocht? 
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Bij een producent

Op het internet

Andere (incl. Niet gekocht want reeds aanwezig)
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1 op de 3 respondenten die tegels online kocht, zegt problemen te hebben.

Heeft u problemen gehad tijdens of na de installatie van uw tegels? 
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